

中共衡阳市委机关报 国内统一刊号 CN43-0004 HENGYANG DAILY

今日八版

2016年7月26日

星期二

农历丙申年六月廿三

官方网站: 衡阳全搜索网 投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com 新闻热线: 13707341006 广告热线: 13607347070

"老干部形势报告会"开讲

省政协副主席刘晓来衡主讲

全市"统战文化大讲堂"

本报讯 (记者 唐海强) 7 民海洋意识,维护国家海权的重 月25日,全市"统战文化大讲 大意义。在介绍了南海问题的由 堂"暨"老干部形势报告会"开 来及当前南海问题的严峻性、复 讲,省政协副主席、民革湖南省 杂性后,刘晓强调了确立和维护 委原主委刘晓应邀来衡作报告。

问题"为题,结合自己在国防战 洋的国家才是大国,能够保卫海 略研究班学习和赴南沙群岛考察 的经历,以翔实的数据、生动的 事例,对当前南海局势作了深刻 分析。他从海洋意识与海权、南 海问题两大方面,论述了提高国

我国海权,必须建立一支强大海 当天, 刘晓以"海权与南海 军的重要性。在他看来,"走向海 权的国家才是强国!"他还讲述了 南海守岛官兵在艰苦条件下守卫 祖国海疆的感人事迹, 寄望大家 珍惜和平年代生活,为建设繁荣 富强的国家作出应有的贡献。

报告会后, 刘晓还与参会人员 互动, 就大家关心的南海问题等热 点时事进行了探讨, 他精彩的讲述 和独到的见解, 赢得了大家的热烈

民革湖南省委专职副主委雷震 宇、市政协副主席谢明芳、老领导彭 辉等出席活动。市委统战部系统、市 委老干局的机关干部, 各民主党派 成员,老领导共计400余人聆听报 告。此次活动由市委统战部、市委老 干局、民革衡阳市委联合举办。

祁东迈进全省农村电子商务推进重点县

截至目前,全县共有电商企业和网店 1800 多家,网销 40 多种特色农副产品,今年上半年电商 销售额近 2 亿元,成功获评湖南省电子商务示范县

本报讯 (记者 刘思远) "以前在 往全国各地。 家里收也就是10多块钱一斤,现在 网上收就是 20 块钱一斤, 差不多翻 了倍……"近日,菜农蒋华香高兴地告 丰收,收入比去年翻了一番多,这全得 项目进行签约,共同打造"县、镇、村"三 益于村里新开的"村淘服务站"。

今年以来, 祁东县大力发展电子商 务工程,助推特色农产品销售,在全县 各类贴着祁东标签的特色农产品成功销 商产业园的阿里巴巴运营中心正在抓紧

黄花菜、席草、香芋和生姜被誉为 "祁东四宝",以前,这些特色农产品一 直是"养在深闺人未识"。今年5月12 位一体的农村电商、物流配送网络,解 决农产品"买卖难"的问题。蒋华香所 说的"村淘服务站"就是"农村淘宝" 1800 余家电商企业和网店的助推下, 的其中一个站点。目前,位于祁东县电

建设中,预计7月底正式营业。

步伐的同时,本土电商也异军突起。 绍说。 在祁东县潇湘路上, 开业后的"农民伯 诉记者,家里种的几亩黄花菜田今年大 日,祁东县与阿里巴巴就该县农村淘宝 伯"电子商务运营中心与县委组织部合 作, 打造全国首创的"党建远教点+ 农民伯伯电商服务站"模式。目前站 点已辐射全县 90%的村, 这些山区里 的农产品在家门口就可向全国进行推销。 "原来当地的红薯干卖不出去,只能拿来 评湖南省电子商务示范县,还成为湖南省 喂鸡喂猪, 我们现在利用这个平台, 一亩

地可以增收5000块钱。" 祁东县金桥镇楠 在依托阿里巴巴等知名电商加快发展 木桥村 "农民伯伯"服务站站长陈莲花介

截至目前,全县共有电商企业和网店 1800多家,快递物流企业16家,电商从 业人员 14300人,网销黄花菜、酥脆枣、 红薯粉丝等 40 多种特色农副产品。去年 电商销售额达 3.6 亿元, 今年上半年来势 更好, 电商销售额近2亿元, 不仅成功获 农村电子商务推进重点县。

7月22日,市委下发《关于衡山县部分领导干部在换届考察期间违规聚餐严重违反换届纪律的情况通报》后, 我市各级各单位迅速组织学习、传达贯彻,并明确表示-

坚决拥护市委对"衡山案"的查处决定

市委下发《关于衡山县部分领导干部在 换届考察期间违规聚餐严重违反换届纪 律的情况通报》后,我市各级各单位迅 速组织学习、传达贯彻。7月23日至 25日,本报记者兵分数路,采访了我 思、大讨论",深入贯彻习总书记"七 市有关部门、市直机关等单位的负责人 和衡山县等各县(市)区的负责人,他 好换届工作的要求,进一步严肃政治纪 们均明确表示,坚决拥护市委对"衡山 律、组织纪律、廉政纪律、群众纪律、 县部分领导干部严重违反换届纪律"案 (简称"衡山案")的查处决定。

7月22日上午, 衡山县"四大家" 分别召开会议, 传达市委决定, 统一思 想认识。下午, 衡山县委召开常委会, 传达学习了全市换届风气监督工作专题 培训班暨监察督导部署会议精神,进一 步高度统一思想。该县还启动"大反 思、大讨论", 县委常委班子带头, 在 落实衡阳破坏选举案"再反思、再认 识、再警示"和李亿龙严重违纪案"深 刻反思、全面整改"要求的同时,将周 建严重违纪案、此次被通报事件以及其 他突出问题一并反思、整改, 要求全县 各级党组织结合"两学一做"学习教

识上存在模糊和偏差、"四种意识"不 强、监督批评不力等问题和省委巡视组 指出的其他问题,并切实加强整改,将 反思和整改情况上报县委,通过"大反 一"讲话精神,认真执行省、市关于做 工作纪律和生活纪律,推动全面从严治 党责任落到实处。

忍"的决心推动换届纪律的执行和落 实。坚持早预防、打苗头,发现问题及 时查处、快查快办;严肃查处曝光顶风 违纪案件,发现一起查处一起,形成震 慑:对在严肃换届纪律中负有领导责任 的失察、失职者启动问责追责, 千方百 计确保换届工作风清气正、圆满成功。

市人大常委会负责人表示,严肃查 "衡山案", 充分体现了市委全面从 严治党、严肃换届纪律的坚定决心,是 "两案"反思见行动的有力保证,是确 保换届选举风清气正的有力举措。市人 育,以系列案件反思为主题,迅速组织 大常委会表示坚决拥护、大力支持,并

本报讯(本报记者) 7 月 22 日 , 开好一次专题民主生活会,重点反思认 将切实加强对人大机关干部及人大代表的 委、市人民检察院的相关负责人表示,坚 管理和教育,依法依规搞好换届选举工 决按照中央、省委、市委有关文件精神和 作,全面促进我市经济和社会事业加快发

> 市政协负责人表示,对"衡山案"的 从严查处, 充分表明了市委狠抓换届风气 的坚强决心和对违反换届纪律行为的"零 容忍"态度。全市广大党员干部和各级政 协委员,一定要始终把纪律和规矩挺在前 面,时刻绷紧严肃换届纪律这根弦,坚决 抵制换届中的歪风邪气,确保全市换届风 衡山县委负责人表示,将以"零容 清气正、圆满成功,向党和人民交上一份 满意答卷。

> > 市委政法委、市中级人民法院、市人民检 察院、市公安局、市司法局的负责人表 示,坚决拥护市委对"衡山案"的查处决 定,深刻反思教训,强化政治意识、责 任意识和纪律意识。对换届工作中发 生的违纪问题,不论涉及到谁,都要 严肃查处,发现一起、查处一起,精 准发力, 快查快结, 做到闻风而动、露 来,执行到位。

市委组织部、市委统战部、市委政法 风清气正。

"九个严禁""九个一律"要求,深刻反 思剖析干部管理教育中面临的问题。同 时,深刻汲取该案教训,以"零容忍"的 态度,从严从实查处换届中的违纪违规问 题,确保换届风清气正、圆满完成。

市委办、市人大办、市政府办、市政 协办、市委宣传部及各县(市)区和市直 机关等单位的负责人表示坚决拥护市委对 "衡山案"的查处决定,将以反面典型为 镜,深刻认识违反换届纪律的危害性,要 把思想认识统一到市委关于严肃换届纪律 市纪委、市委组织部、市委统战部、 的各项要求部署上来, 严守庄重承诺, 不 违规不逾矩,努力成为良好换届环境的积 极营造者、严明换届纪律的忠实宣传者、 严守换届纪律的模范践行者、抵制违纪行 为的自觉行动者。

记者了解到,市人大常委会、市政协 还分别召集人大代表和政协委员学习传达 贯彻《关于衡山县部分领导干部在换届 考察期间违规聚餐严重违反换届纪律 头就打,真正把换届纪律立起来、严起 的情况通报》,教育人大代表和政协 委员要牢固树立换届纪律意识, 确保换届

以"零容忍"的态度严肃换届纪律

■衡纪宣

7月22日,衡阳市委通报了衡山 尺度不松,以铁的纪律、铁的举措确保 县部分领导干部在换届考察期间以聚餐 换届风清气正。 形式违反换届纪律的调查处理情况。正 严"的强烈信号。

数党员干部政治意识淡薄、漠视换 段更加多样,存在的风险隐患更多。全 管。 变、背水一战的决心不减、执纪问责的 以轻心、麻痹大意。

换届工作启动以来,在市委的坚强 不回避、不护短,坚决维护换届工 任,严肃执纪、严格问责,确保换届纪律 歪风邪气,弘扬新风正气。 领导下,全市各级党组织把换届风气监 作严肃性。"行百里者半九十"。全 不折不扣执行;组织部门要切实担负直接

行,对换届中的苗头性、倾向性问题,闻证。

必须坚持背水一战的决心不减。"一 风而动、露头就打。对换届不正之风和违 鼓作气,再而衰,三而竭"。衡阳已经经 纪违法行为,从严从快、决不姑息,做到 必须坚持"零容忍"的态度不变。 历了破坏选举案的沉重打击,这次换届是 发现一起、坚决查处一起。要用好《问责 处换届的关键时期,三名在职县处级干 俗话说,"疮疤见光易好,伤口捂着易 对衡阳政治生态修复的一次集中检验,容 条例》,发挥利器作用,强化换届风气问 部因违反换届纪律被查,彰显了市委把 烂"。直面问题、坚决整改才是处理问 不得半点疏忽,出不得丝毫差错,必须要 责。对在换届风气监督工作中重视不够、 换届工作作为重中之重的责任担当,宣 题应有的态度。全市各级党组织要充分 凝心聚力,落实责任。全市各级党组织要 失职渎职,不敢坚持原则,不敢动真碰 示了市委对换届违纪问题"零容忍"的 发挥领导核心作用, 切实担负起全面 把换届风气监督作为履行管党治党主体责 硬, 导致发生不正之风的实行"一案双 政治态度,释放了"违纪必究、执纪必 从严治党主体责任,对于换届不正 任的重要内容,记在心里、扛到肩上、抓 查",既要追究当事人责任,又要追究领 之风要敢抓敢管敢碰硬,不遮丑、 在手上。纪检监察机关要切实担负监督责 导责任。通过刚性执纪和严厉问责,狠刹

风清则气正,气正则心齐,心齐则事 督工作与换届工作同谋划、同部署、 市乡镇党委换届已经顺利完成, 打 责任, 精心组织、周密部署, 协调推进换 成。全市各级党组织要发挥领导核心作 同落实,始终把纪律和规矩挺在前 好了换届"第一仗",正在开展的县 届风气监督的各项措施落到实处;人大、用,党员领导干部要发挥表率作用,努力 面,营造了风清气正的换届环境。(市)区党委换届,面对的群体关系 政府、政协党组及统战等部门要在党委统 让这次换届成为净化政治生态、重塑良好 然而此次通报的案件表明,仍有少 更加复杂,掌握的资源更加丰富,手 一领导下,按照分工,履职尽责,齐抓共 形象的一次生动实践,从而绘出好蓝图、 选出好干部、配出好班子、换出好面貌, 届纪律、心存侥幸心理,这警醒我们 市各级党组织要一如既往地把换届工作 必须坚持执纪问责的尺度不松。各级 为建设经济繁荣、百姓富裕、生态优美、 必须始终坚持"零容忍"的政治态度不 抓紧抓实,敢抓敢管敢碰硬,切不可掉 纪检监察机关要坚持抓早、抓小、抓现 社会和谐、政治清明的新衡阳提供坚强保

为方便市民, 衡阳日报社广告经营中心已搬往新址办公, 请需要洽谈业务、办理公告公 示的, 前往新办公点。不便之处, 敬请谅解。

新址: 高新技术开发区天台路 33 号 (恒大绿洲东面、市委统战大楼西侧, 距衡阳市政

衡阳市新媒体中心窗口为衡阳日报社唯一对外的广告服务窗口,请广大市民仔细甄别, 谨防上当受骗。

务中心约 500 米) 电话: 0734-8243140, 0734-8247111

7月24日,市旗袍文化协会举办周年庆典暨中国旗袍大赛 衡阳赛区启动仪式。图为选手正在展示旗袍。

■本报记者 罗盟 摄

上半年全市农村居民 人均收入增长 9.1%

本报讯 (记者 武孝军) 7月25日,记者从市农业委 员会获悉, 1-6 月, 全市实现 同比增长 9.1%。

"一种双收"种植模式,全市 超级稻、优质稻、再生稻种植 面积分别同比增长11%、 10%、160%; 在全面推进中心 城区3个万亩片和具(市)8 大特色蔬菜基地建设, 本地 蔬菜自给率在70%以上;全 面开展园艺作物"三品" 繁育基地 760 亩,改造老果 茶园 2.7 万亩,新扩果茶园 建,休闲农业直接带动了2.03

农业重点项目建设方面, 难题。

截至目前,全市77个农业重点 项目已开复工73个,开复工率 94.8%, 已完成年度投资额 48.9 农林牧渔业增加值 162.77 亿 亿元,占年计划的 37.8%。角山 元,同比增长3.2%;农村居 米业50万吨稻谷深加工产业 民人均可支配收入 7964 元, 化、世行(欧行)贷款油茶 产业化、广林有机玫瑰种植 上半年,我市农业系统以 加工、森本林下经济珍贵药 推进供给侧结构性改革为契 材培育种植、齐家油业年产 机,全面提升农业生产质 2000吨Ⅱ级茶籽油生产加工基 效。全市在双季稻区大力 地、常宁福塔高山有机茶等20 实施"早超晚优"战略,在 个项目完成了年度投资计划的 传统一季稻区大力发展再生稻 70%以上,在产业化项目的带动 下, 今年上半年全市农产品加工 业实现总产值 407 亿元, 同比增 长 19.3%; 实现利润 67 亿元,

同比增长 16.3%。 同时,我市进一步深化农村 综合改革,激发了农业农村发 展活力。全市已完成农村土 地承包经营权确权登记面积 提升行动,新建良种苗木 362.1万亩,农村土地流转面积 达 510.83 万亩; 累计发展农民 合作社 3651 个、家庭农场 2115 1.9 万亩;年内创建畜禽国家,分别比去年新增187个、 家级示范场2个、省级6个 157家,支持30多家电商企业 以上, 创建部级水产健康养殖 搭建了农业电子商务平台; 涉农 示范区(场)2个以上;着力 贷款余额544.69亿元,比年初 抓好5家全国休闲农业与乡村 增长 31.71 亿元, 同比增长 旅游星级示范企业 (园区) 和 11.58%, "五权"抵押贷款余额 39 家省级星级休闲农庄的创 达 16.7 亿元, 为 2800 多家农产 品加工企业、2700多个专业合 作社、40多万农户解决了融资

"中国手撕书法第一人"宋学文以手撕 书法表现汉字大美

国内首本手撕书法专著 在衡首发

的国内首本手撕书法专著《汉 种线条的残缺美,是书写所不能 碑中走出手撕书法》在衡首 表现的。

碑拓,又不断地进行自由变 汉字文化。

本报讯(记者 王青) "手 化,通过 14 年的研习,最终形 撕书法"是一种新兴的书法艺 成了以汉简书法和隶书为主,掺 术形式,以用手撕纸代替执笔 杂着魏碑和楷行书风的手撕书 写字,把写字功力由笔杆转换 法。见过他作品的人都知道,在 至手指上,是一种书法意境的 他的书法作品中,没有笔痕,但 延伸和升华。7月24日,本 有笔的起落、轻重、顿挫,苍劲 土手撕书法艺术家宋学文创作 有力,富有斑驳的美感,而且那

"表现中国文字艺术的载体 宋学文今年68岁,是各是多种多样的,又何必局限于 大媒体眼中的"中国手撕书法 笔墨纸砚呢?于是想到了另 第一人"。市文化产业发展研 辟蹊径,所以才有了手撕书 究会会长吴俊良对他的定 法。我就希望以这种手撕书 义是: 当代中国以手撕书 法的形式, 让大家感到我们 法表现汉字大美的一位探 中国汉字是很美的,不被电 脑上的字体所束缚, 使我们 2002年,宋学文开始迷中国的汉字文化发扬光大。 上用报纸别样的纤维进行手撕 宋学文表示,会不断地钻研手 字的探索,之后他不断地临摹 撕书法艺术,用心传承中国